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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 

PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (IPS/UFBA) 

 

Ata da Reunião Extraordinária da Egrégia 
Congregação do Instituto de Psicologia, 
realizada às quatorze horas do dia dezenove de 
julho de dois mil e vinte e dois, na Sala Privada 
de Videoconferência da Plataforma Google 
Meet <meet.google.com/ist-rrok-huu>. 
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Ao décimo nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se 

extraordinariamente, a Congregação do Instituto de Psicologia da Universidade Federal da Bahia, sob a 

presidência da professora Ilka Dias Bichara, Diretora do IPS/UFBA, com a presença dos seguintes membros: 

Profa. Juliana Prates Santana, Vice Diretora e Coordenadora Acadêmica pro tempore do IPS/UFBA, Prof. 

Marcelo Magalhães Andrade, Coordenador do Colegiado de Graduação em Psicologia, Profa. Janice 

Aparecida Janissek de Souza, representante do IPS/UFBA no CAPEX e no CONSEPE, Profa. Adriana Freire 

Pereira Ferriz, representante do IPS no CAE, Profa. Suely Aires, Vice Coordenadora do PPGPSI e Profa. 

Ângela Ernestina Cardoso de Brito, Vice Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Serviço Social. 

Havendo quórum, a Presidência cumprimentou todos/as e deu por aberta a sessão. Ato contínuo, passou-se 

à ordem do dia, sendo apreciado o seguinte item de pauta: 1. Apreciar os documentos que serão enviados 

para a Secretaria de Justiça e Direitos Humanos e Desenvolvimento Social visando à celebração do 

contrato da UFBA para a execução do Programa Capacita SUAS03 e deliberar sobre os seguintes 

itens: a) Aprovação do projeto; b) Aprovação da contratação da Fundação para apoio ao projeto; c) 

Aprovação dos valores das bolsas no plano de trabalho a serem pagas pelas Fundações; d) Aprovação 

da captação diretamente pela Fundação de apoio dos recursos financeiros necessários à formação e à 

execução dos projetos de pesquisa, desenvolvimento e inovação, sem ingresso na Conta Única do 

Tesouro Nacional. Após saudar os presentes a Presidência passou a palavra para as professoras Juliana 

Prates Santana e Adriana Pereira Freire Ferriz, autoras e coordenadoras do Projeto em exame, para expor o 

Projeto e demais documentos aos presentes. Em seguida, a Presidência passou a palavra à parecerista, a 

Professora Janice Janissek, que fez a leitura do seu Parecer posicionando-se favorável à aprovação de todos 

os documentos apresentados. Vários professores se pronunciaram ressaltando a relevância social do Projeto 

e o compromisso das docentes envolvidas na execução do Capacita SUAS02 e na elaboração do Capacita 

SUAS03. Em seguida, a Presidência colocou em votação: a) a aprovação do projeto; b) a aprovação da 

contratação da Fundação para apoio ao projeto; c) a aprovação dos valores das bolsas no plano de trabalho a 

serem pagas pelas Fundações; d) a aprovação da captação diretamente pela Fundação de apoio dos recursos 

financeiros necessários à formação e à execução dos projetos de pesquisa, desenvolvimento e inovação sem 
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ingresso na Conta Única do Tesouro Nacional. Todos os quatro itens foram aprovados pela unanimidade dos 

presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Ilka Bichara, 

lavrei a presente ata que, depois de lida e discutida, será submetida à aprovação desta egrégia Congregação. 

Salvador, dezenove de julho de dois mil e vinte e dois. 
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